Вариант 1.
1. Реши задачу (формула обязательна):

Найди объем прямоугольной призмы, если ее длина равна 9см, ширина – 8см,а высота – 4см.

2. Реши задачу:

В садовом питомнике было 600 горшков с цветами. 3 магазина получили по 80 горшков, а 2 магазина по 90 горшков. Сколько еще горшков с цветами осталось в питомнике?

3. Расставь порядок действий и реши:

56920:4+6008:8-(20196:9-356)

4. Переведи единицы измерения:

5дм 3см=…см

1т 4ц 78кг=…кг

4кг 320г=…г

5. Реши уравнение:

141+185-Х=201.

Вариант 2.
1. Реши задачу (формула обязательна):

Найди объем прямоугольной призмы, если ее длина равна 8см, ширина – 6см,а высота – 5см.

2. Реши задачу:

Колхоз вырастил 3012 кг лука. Из них 324 кг лука отправили в магазин. Остальной лук разложили в 96 ящиков поровну. Сколько килограммов лука в каждом ящике?

3. Расставь порядок действий и реши:

(73142+45826-118977)*(422100:7)

4. Переведи единицы измерения:

7дм 8см=…см

4т 2ц 45кг=…кг

3кг 920г=…г

5. Реши уравнение:

240*3-Х=180.
